

挪威袭击事件嫌犯将被羁押 8 周

7月25日，在挪威奥斯陆地方法院，法官基姆·赫格尔宣布裁决结果。

当日，奥斯陆爆炸和于特岛枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克在奥斯陆地方法院首次出庭。该法院在闭门听证后裁定布雷维克将被羁押8周，期间将被禁止与外界通信、探视和接受媒体采访。 新华社记者 王庆钦 摄



链接

据悉，挪威法律规定，对任何犯罪嫌疑人的羁押最长期限通常为4周时间。但警方此前指出，鉴于该案件重大，可以将最长羁押期延长1倍。

相关新闻

挪威再次发生枪击案

新华社奥斯陆7月25日电（记者刘敏）挪威罗加兰郡警方说，该郡24日夜发生一起枪击案，一名男子头部中弹。

警方说，受伤男子今年27岁，目前情况危急，已被送往医院。

警方目前正在追捕两名犯罪嫌疑人，他们坐一辆红色奥迪车逃离现场。嫌疑人身份不明。



7月25日，被制造7月22日挪威奥斯陆大爆炸和于特岛枪击事件的嫌疑人布雷维克（左一）乘坐警方车辆离开奥斯陆地方法院。

挪威爆炸和枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克25日首度出庭聆讯。法院驳回布雷维克公开听证的请求，决定采取闭门听证，不向公众和媒体开放。

新华社 / 美联

韩国称

韩朝关系改善 前提是解决“天安”号和延坪岛事件

据新华社首尔7月25日电（记者班威）韩国统一部发言人千海成25日说，解决“天安”号和延坪岛炮击事件仍然是韩朝关系改善的前提条件，朝鲜应对此表现出诚意。

千海成在当天的例行记者会上说，朝鲜只有就解决“天安”号和延坪岛炮击事件表现出诚意，才能改善韩朝关系，实现朝鲜半岛的和平稳定。韩国政府的这一立场仍未改变。对于此前韩朝六方会谈代表团团长在东盟地区论坛期间举行会谈，千海成说，双方在会谈中就无核化问题进行了坦诚协商。韩朝无核化会谈作为重启六方会谈“三步走”中的第一步，目前还不能判断是否实现。韩方今后还将同有关国家密切合作，继续为实现无核化目标而努力。

重启六方会谈“三步走”方案是指按照“韩朝对话、朝美对话、六方会谈”的步骤推动六方会谈进程。

22日，韩国和朝鲜的六方会谈代表团团长魏圣洛和李勇浩在印度尼西亚巴厘岛举行会谈，双方同意共同努力“尽快重启六方会谈”。会谈时，韩朝双方重申履行“9·19共同声明”的决心，并阐明了实现朝鲜半岛无核化的意愿。

张晋创当选越南国家主席

新华社河内7月25日电（记者李丹）越南第十三届国会第一次会议25日下午以97.4%的赞成票选举张晋创为越南国家主席。

张晋创当选后发表讲话说：“我将保证尽自己最大的努力服务政府和人民，全面贯彻十一大的各项决议。我相信在越南共产党的领导下，越南能够克服目前遇到的困难和挑战，在2020年成为一个全面工业化国家。”

张晋创当天还向国会提名阮氏缘担任

国家副主席、阮晋勇担任政府总理、张和平担任最高人民法院院长、阮和平担任最高人民检察院院长。越南国会将于26日就上述提名进行投票。

张晋创1949年1月21日生于越南隆安省德和县，1969年加入越南共产党，是法学学士。他曾任胡志明市人民委员会主席、胡志明市市委书记、越共中央经济部长，1996年当选为中央政治局委员并在其后三次获得连任，2006年开始担任越共中央书记处常务书记。



张晋创（中）在当选越南新一届国家主席后接受媒体采访。 新华社发（统一 摄）

搜救工作结束

俄伏尔加河沉船事故 遇难者总数为122人

新华社莫斯科7月25日电（记者耿锐斌）俄罗斯鞑靼斯坦共和国紧急情况部门25日发布消息说，伏尔加河沉船事故的搜救工作已于当日结束，122名遇难者的遗体被全部找到。

紧急情况部门说，失事的“布加尔”号额定载客120人，沉没时搭载201人，其中79人获救，122名遇难者中以女性为主，另包括28名儿童。截至目前，绝大多数遇难者遗体的辨认工作已经结束。

俄紧急情况部伏尔加地区中心主任伊戈尔·帕尼申说，“布加尔”号游轮的内部和外部均未见明显损伤。舱内仪表盘显示，该游轮在失事前正以全速向浅滩方向行驶。目前，俄侦察委员会正在进行事故的调查工作。

据当地媒体报道，“布加尔”号游轮所属旅游公司的总经理和一名航运部门的负责人已被逮捕。另外，在“布加尔”号游轮沉没过程中曾有两艘船只途经事故现场，但未施以援手，检察机关已对其两名大副提起公诉。

债务谈判，奥巴马熬白了头

首次承认美国可能债务违约 最坏结果是对全球经济的打击将远超2008年金融海啸



7月15日，奥巴马出席记者会时头发花白。

白宫一天4次致电博纳遭拒

共和党籍众议院议长博纳原定22日晚与奥巴马会面，商讨总值逾3万亿美元的计划，但在会议前夕，博纳突然宣布中断与白宫谈判。

奥巴马随即召开记者会，以“命令式”口吻传召参众两院的共和党、民主党领袖到白宫紧急开会。据悉当天白宫曾先后4度致电博纳，但后者拒绝。据悉，两党领袖23日到白宫，但会议进行不到一小时便结束。

奥巴马首次承认美国有可能债务违约。不过他和博纳不约而同地强调，有信心国会和奥巴马最终能达成共识。

奥巴马称，国会须在25日前达成共识，否则将赶不及在8月2日前完成立法程序，美国信贷评级遭下调的风险急增，有可能失去AAA评级。

债务博弈背后是政治博弈

实际上，奥巴马政府的核心利益是保竞选连任，希望调高债务上限的额度足以延至明年大选之后，以免此事再次成为障碍。而共和党则要把债务上限问题设置成为奥巴马连任路上的绊脚石。

当然，两党始终不敢逾越的底线是真正拿美国债务违约做赌注。作为全球主要储备货币发行国，美国的债务若出现违约，对全球经济的打击将不堪设想。如许多专家所言，那将是远超2008年金融危机的更大金融海啸。奥巴马多次重申，美国不会在债务上违约。

目前，全球投资人都在密切关注华盛顿这场危险的博弈。

奥巴马黑发一夜又变白？

细心的媒体发现，近日就两党对美国债务的谈判发表讲话时，奥巴马疑操劳过度，头发又开始花白。今年1月初，奥巴马在美国安德鲁空军基地现身时，还是一头白发。但在1月19日白宫举行的国宴上，他的头发一片乌黑，看上去也年轻了不少。19日的国宴结束后，奥巴马白发变黑的话题也迅速走红网络，媒体猜测这可能是染发的结果。

这不是第一次美国公众关注奥巴马的头发。2年前，入住白宫近45天后，人们惊讶地发现，47岁的总统先生几乎“一夜白了头”。奥巴马的御用理发师扎瑞夫却说，之所以奥巴马的头发“显得”有时花白有时乌黑，完全取决于理发的频率，而他的头发绝对纯天然，从未染过。（据《河南商报》）



美洲杯乌拉圭夺冠

7月24日，乌拉圭足球队在比赛后庆祝胜利。当日，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的第43届美洲杯决赛中，乌拉圭队以3比0击败巴拉圭队，第15次捧得美洲杯，成为该项赛事夺冠次数最多的球队。乌拉圭队前锋路·苏亚雷斯被评为本届杯赛最佳球员。 新华社发（克鲁斯 摄）

核心提示

欧债危机传出好消息之际，美国债务上限谈判局势却急转直下，总统奥巴马首次承认违约可能性。

美国债务违约问题不仅关乎全球对世界第一大经济体的信心，也关系到另一场金融海啸是否会来临。

2000平方米超大灯饰卖场 全国地市级经销商500强

皇家灯饰广场
HONGKA LIGHTING MALL

NVC 雷士照明 PHILIPS 飞利浦照明 正一新灯

OPPLE 欧普照明 世纪亚明 极美现代灯

地址：新区汽车站对面桂花巷 电话：0392-3337355